Feedback Form for Students : 2018-19

Dear Student,

his questionnaire 1s intended to collect

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. 1

course, teaching-learning environment

formation related to your satisfaction towards syllabus of the

and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and

will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs In the

institution.

Q1. The course curriculum is fulfilling your expectation

Strongly Agree Agree Neutral” Disagree Strongly Disagree

Q2. The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the

content

Strongly Agree Agree o Neutral Disagree Strongly Disagree

Q3. The theory and practical components in the syllabus

Strongly Agree Agree & Neutral Disagree Strongly Disagree

Q4. Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus

Strongly Agree Agree,(z/ Neutral Disagree Strongly Disagree

Q5. Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course

Strongly Agree Agree Neutral g/ Disagree Strongly Disagree

Q6. The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements

Strongly Agree Agree Neutral Disagree@/ Strongly Disagree

Q7. The library has sufficient number of books to meet your requirement

Strongly Agree Agree”  Neutral Disagree Strongly Disagree
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Q8. Classroom and Lab facility provided by the institution

Strongly Agree Agree @’ Neutral o Disagree Strongly Disagree

Q9. The campus of the college is ragging free Rogg/m 3 »Rr(( Compus

Q10. Hostel facility provided by the institution

Strongly Agree Q/ Agree Neutral Disagree o Strongly Disagree

Q11. Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained

Strongly Agree Agree O Neutral.o/ Disagree Strongly Disagree O

Q12. The buildings/classrooms are accessible to disabled persons

Strongly Agree Agree Neutral o~ Disagree Strongly Disagree
Q 13. Suggestions/Comments 1f any

lmprwve ’{OI/C‘( '[&Ci ,I*ES :
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Feedback Form for Students : 2018-19

Dear Student.

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the

institution.

Q1. The course curriculum is fulfilling your expectation

Strongly Agree C Agree Neutral & Disagree Strongly Disagree

Q2. The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the

content

Strongly Agree Agree Neutral Disagree 2~ Strongly Disagree

Q3. The theory and practical components in the syllabus

Strongly Agree O Agree >  Neutral Disagree Strongly Disagree

Q4. Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus

Strongly Agree Agree O Neutral &~ .Disagree Strongly Disagree

Q5. Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course

Strongly Agree O Agree 2/ Neutral Disagree Strongly Disagree O

Q6. The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements

Strongly Agree Agree Neutral @  Disagree Strongly Disagree

Q7. The library has sufficient number of books to meet your requirement

Strongly Agree Agree®  Neutral Disagree o Strongly Disagree O
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Q8. Classroom and Lab facility provided by the institution

Strongly Agree Agree & Neutral Disagree Strongly Disagree

Q9. The campus of the college is ragging free - %«5 %\«a,.

Q10. Hostel facility provided by the institution

Strongly Agree Agree @  Neutral Disagree Strongly Disagree

Q11. Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained

Strongly Agree Agree @  Neutral Disagree Strongly Disagree

Q12. The buildings/classrooms are accessible to disabled persons

Strongly Agree = Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

Q 13. Suggestions/Comments if any
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Feedback Form for Students : 2018-19

Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire 1s intended to collect

information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment

and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and

will be used as an important feedback for quality improvement of the academic

institution.

Q1. The course curriculum is fulfilling your expectation

Strongly Agree O Agree Neutral &  Disagree O Strongly Disagree

Q2. The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the

content

Strongly Agree O Agree 8"  Neutral Disagree o Strongly Disagree

Q3. The theory and practical components in the syllabus

Strongly Agree O Agree & Neutral o Disagree Strongly Disagree O

Q4. Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus

Strongly Agree g Agree Neutral o Disagree Strongly Disagree

Q5. Efforts were taken by the institution/teachers 10 improve your skills during the course

Strongly Agree & Agree Neutral o Disagree Strongly Disagree

Q6. The curriculum s relevant for employability and met your professional requirements

Strongly Agree Agree O Neutral &  Disagree Strongly Disagree O

Q7. The library has sufficient number of books to meet your requirement

Agree C Neutral 0 Disagree o Strongly Disagree

Strongly Agree &




Q8. Classroom and Lab facility provided by the institution

Strongly Agree Agree &  Neutral Disagree Strongly Disagree

Q9. The campus of the college is ragging free Yes.

Q10. Hostel facility provided by the institution

Strongly Agree Agree @  Neutral Disagree Strongly Disagree

Q11. Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained

Strongly Agree Agree ®  Neutral Disagree Strongly Disagree

Q12. The buildings/classrooms are accessible to disabled persons

Strongly Agree & Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

Q 13. Suggestions/Comments if any
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Feedback Form for Parents: 2018-19

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from
parents to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute
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1. Name of the parent (rocﬁﬁﬂcmnﬂcﬁ 00 Cald

raoma)nfrrﬁ

2. The course of your son/daughter ( (16886)6S QdM/AGUD al0 186N CdbIY M)
R.FA. Majazj ofom

3. How would you rate the infrastructure of the college? (6&2¢8% MO @RS ImuadMm
MV (68868 M 16880d af)stBem eI leem)0?)
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4. What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the
college? (CHICEH 1021 MV)OHHD (HHA|HHOMEBROGW )0 MYOEMD
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5. How do you rate the course perusing by your son/daughter in getting jobs and higher
education ? (¢g2e/lw)o 9mM® Alla o6 jomane emsymalay aileanges
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6. What is your assessment about the guidance for job opportunities, higher education to
students provided by the college? (/13 A DAOA 8D HN)BS OMOY |0d
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Feedback Form for Parents: 2018-19

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedban.ck from
parents to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute

(@md@ylg @sleel  @RWIaIM-alom  GRIGSHOT MO0 (MM RINIIDo
R&O oo omman  eeslorseglad @lmy  GrElldo®o M@ IMOW
2B  af)MWaf)Maflo CHIEERIM @D 2B (d0Uell  Bald@a M
021 © 1@ 166)MO))
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2. The course of your son/daughter ( m’]smg_age)s QBSM/AHUD n.JO'LBG)g(m CHIY M)
/ﬁ
‘_B__ QA & Comont g

3. How would you rate the infrastructure of the college? (68 2¢8% IMO0O @RS lmuodm
MV (68RO M 16880 nf)6BBeM i lei 10)om)0?)

00 Dommlch Dam. ONOIANBY 22E AR

Brbn D  @Goyo™

4. What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the
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5. How do you rate the course perusing by your son/daughter in getting jobs and higher
education ? (¢2oe/l)o &M@ Afla (26 (dmale emsyma lay milesges
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6. What is your assessment about the guidance for job opportunities, higher education to
students provided by the college? (18 { 2@ WD H BB OOV 1@
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Feedback Form for Parents: 2018-19

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedbgck from
parents to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute
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2. The course of your son/daughter ( (11688865 AEM/ABUD 10 166 CHIP M)

3. How would you rate the infrastructure of the college? (G&DG@Q’IG‘T OO @RS lmodm
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4. What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the
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5. How do you rate the course perusing by your son/daughter in getting jobs and higher
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6. What is your assessment about the guidance for job opportunities, higher education to
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Feedback Form for Teachers: 2018-19

a feedback from the teachers

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek

to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute.

Q1. The syllabuses of the graduate courses are appropriate while considering the number of

credits

Strongly Disagree

Agree &~ Neutral Disagree [

Strongly Agree

Q2. The requirements and evaluation criteria of the graduate course 18 clearly defined

Strongly Agree Agree &~  Neutral O Disagree Strongly Disagree

Q3. The curriculum is relevant for employability and met student's professional requirements

% Very little Not at all

To a great Extend Moderate Some what

Q4. Availability of resources 1s sufficient in your institution for curriculum enrichment

Agree & Neutral Disagree Strongly Disagree

Strongly Agree

Q5. The syllabus of the course can complete within the time

7" Apree Neutral PDisagree Strongly Disagree

Strongly Agree

Q6. Suggestions 1f any
T sajalsie \\Fx\‘*»\ A A o Counr= “('t_\ca&ts T
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Feedback Form for T eachers: 2018-19

back from the teachers

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feed

to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute.

Q1. The syllabuses of the graduate courses are appropriate while considering the number of

credits

Agree [ Neutral Disagree 4  Strongly Disagree

Strongly Agree

Q2. The requirements and evaluation criteria of the graduate course 18 clearly defined

Strongly Agree Agree Neutral @  Disagree Strongly Disagree

Q3. The curriculum is relevant for employability and met student's professional requirements

To a great Extend O  Moderate [{ Some what Very little Not at all [

Q4. Availability of resources 1s sufficient in your institution for curriculum enrichment

Strongly Agree Agree [¥ Neutral C Disagree Strongly Disagree

Q5. The syllabus of the course can complete within the time

Strongly Agree Agree Q/ Neutral Disagree Strongly Disagree

Q6. Suggestions if any ’> ngd» CVJ .,tL ng /(qﬁw i a/)\/\% m:lc_- W
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Feedback Form for Teachers: 2018-19

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from the teachers

to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute.

Q1. The syllabuses of the graduate courses are appropriate while considering the number of

credits

Strongly Agree Agree & Neutral Disagree Strongly Disagree

Q2. The requirements and evaluation criteria of the graduate course is clearly defined

Strongly Agree O Agree & Neutral Disagree Strongly Disagree

Q3. The curriculum is relevant for employability and met student's professional requirements

To a great Extend Moderate O Some what B Very little Not at all C

Q4. Availability of resources is sufficient in your institution for curriculum enrichment

Strongly Agree Agree A Neutral Disagree Strongly Disagree

Q5. The syllabus of the course can complete within the time

Strongly Agree Agree {4 Neutral Disagree Strongly Disagree

Q6. Suggestions ifl:imy(QQ£ lgoe‘zs %ﬂ Q_o.e.,[r\ l (i al\cu.gu-x L_L_
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